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Θέμα: Ενστάσεις για τις Γραπτές Εξετάσεις για Εγγραφή και Κατάταξη στους Πίνακες 
Διορισίμων 2017  

 
 

Η Υπηρεσία Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού διασαφηνίζει τα ακόλουθα, τα 

οποία αφορούν ερωτήματα υποψηφίων για τις Γραπτές Εξετάσεις Εγγραφής και Κατάταξης στους 

Πίνακες Διορισίμων 2017, οι οποίοι απέστειλαν επιστολή ένστασης για τη βαθμολογία τους στις εν λόγω 

εξετάσεις (μέσω τηλεομοιότυπου χωρίς να αναφέρουν τη διεύθυνσή τους ή άλλα αναγκαία στοιχεία), ή 

υπέβαλαν αίτημα αναθεώρησης/επανεξέτασης/αναβαθμολόγησης του γραπτού τους, ή απέστειλαν 

επιστολές οι οποίες αναφέρονταν σε θέματα που αφορούν στη Νομοθεσία και στους Κανονισμούς των 

Εξετάσεων. 

 

2. Σύμφωνα με τους περί Γραπτών Εξετάσεων για Εγγραφή και Κατάταξη στους Πίνακες 

Διορισίμων Κανονισμούς του 2017, (Άρθρο 29), το κάθε γραπτό βαθμολογείται από δύο 

βαθμολογητές. Αν μεταξύ των δύο συνολικών βαθμολογιών υπάρχει διαφορά μεγαλύτερη από το 10% 

της μέγιστης δυνατής βαθμολογίας, τότε το γραπτό αναβαθμολογείται χωρίς ο αναβαθμολογητής να 

γνωρίζει τις προηγούμενες βαθμολογήσεις. Ο τελικός βαθμός του γραπτού είναι ο μέσος όρος των 

τριών βαθμολογιών και δεν επιδέχεται αναθεώρησης. Πέραν τούτου, δεν επιτρέπεται επανεξέταση 

του γραπτού ή άλλη αναβαθμολόγηση ούτε υποβολή ένστασης.  

 

3. Επιπλέον, σημειώνεται ότι τα γραπτά όλων των υποψηφίων που υπέβαλαν ένσταση, 

παρόλους τους πολλαπλούς ελέγχους που διενεργήθηκαν πριν την εξαγωγή των αποτελεσμάτων,  

έχουν επανελεγχθεί και διαπιστώθηκε ότι όλες οι απαραίτητες διαδικασίες τηρήθηκαν σωστά και ο 

βαθμός των γραπτών τους έχει μεταφερθεί σωστά στον κατάλογο αποτελεσμάτων. Συνεπώς, η 

Υπηρεσία Εξετάσεων δεν έχει ευχέρεια να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες. 

 

4. Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα μελετήσει όλα τα θέματα που αφορούν στη 

Νομοθεσία και στους Κανονισμούς των συγκεκριμένων Εξετάσεων και θα προχωρήσει στη λήψη όλων 

των αναγκαίων μέτρων για βελτίωση του Νέου Συστήματος Διορισμών στην Εκπαίδευση. 

 

5. Ένσταση σε θέματα μοριοδότησης που δεν αφορούν σε βαθμολόγηση των γραπτών 

απαντήσεων των υποψηφίων (όπως για παράδειγμα αναγνώριση ετών προϋπηρεσίας κ.λπ.), γίνεται 

προς την Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (ΕΕΥ), που είναι το αρμόδιο σώμα για τη μοριοδότηση 

των υποψήφιων εκπαιδευτικών, τόσο του Καταλόγου Διοριστέων, όσο και του Καταλόγου Διορισίμων. 

  
 


